
Speed Germ-ZT
Utilizare sezonieră prelungită în condiții suboptime

Descriere

ProSelect® Speed Germ este un amestec de raigras peren,
de culoare verde de intensitate medie, cu germinare la
temperaturi scăzute. În testele cultivatorilor, soiurile de
raigras peren Agreement și GreenPlanet au germinat în mod
constant la temperaturi scăzute mai bine decât alte soiuri de
top. Deși știm că nu există o soluție magică, includerea unor
soiuri specializate care sunt capabile să germineze la
temperaturi mai scăzute poate ajuta efectiv la regenerarea
gazonului, mai bine decât soiurile nespecializate mai bine
cotate. Vermillion oferă, de asemenea, un gazon cu
performanțe excelente și toleranță la boli, în special la
pătarea frunzelor, adică exact ce aveți nevoie când terenul
este expus unor condiții de stres. Speed Germ vă ajută să
mențineți stratul de gazon existent în cadrul unui program
de supraînsămânțare în curs. Sămânța este fortificată
suplimentar cu tratamentul ZipSeed cu zinc și aminoacizi
pentru a stimula suplimentar plăntuțele abia răsărite în
condiții de stres. Acest amestec conține 100% Lolium
Perenne (Agreement, Greenplanet și Vermillion). Acest
amestec 100% Lolium Perenne conține soiurile Agreement
pentru germinare la temperaturi scăzute și Vermillion,
ambele oferind rezistență excelentă la uzură pentru
terenurile de sport folosite intensiv și rezistență superioară
la boli.

Beneficii

Germinare la temperaturi suboptime

Supraînsămânțare sezonieră prelungită

Rezistență ridicată la uzură și rezistență excelentă la boli



Mod de utilizare

Înălțimea de tundere: 25 - 30 mm.1

Pentru informații suplimentare, contactați departamentul de asistență tehnică.2

Doze de aplicare

Doza medie de însămânțare 32.5 g/m²

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza sau orice altă variabilă. Deoarece condițiile de
aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu poate fi trasă la
răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.

Attention

Trial first on a small scale before changing the rate, application, or any other variables. As circumstances can
differ and as the application of our products is beyond our control, ICL cannot be held responsible for any
adverse results. Contact your ICL advisor for more detailed advice.
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